
Referat fra møte i Studentparlamentet 25.02.2022  

 

        
  REP.NR. TILHØRIGHET NAVN TILSTEDE VARA   

  1 Grå liste Ida Rabben Trælnes Tilstede     

  2 Grå liste Ørjan Johnsen Tilstede     

              

  3 Venstrealliansen Tella Matilde Adolfsen Tilstede     

  4 Venstrealliansen Sigrid Bjørnhaug Hammer Vara tilstede Maja Sandvik Lockert   

  5 Venstrealliansen Fredrik Askim Tilstede     

              

  6 Moderat liste Johanna Berge Vara tilstede Brage Bolstad-Andreassen   

  7 Moderat liste Petter Nikolai Rønning Tilstede     

  8 Moderat liste Karoline Sveen Ikke tilstede     

  9 Moderat liste Julie Nyborg Aasland Vara tilstede Arne Paulsen   

  10 Moderat liste Frida Strande Olsen Vara tilstede Sigrid Ekrem   

  11 Moderat liste Rebekka Lind Knoph Ikke tilstede     

  12 Moderat liste Marte Bye Sørnes  Vara tilstede Kristian Stave   

              

  13 Sosialdemokratisk liste Andrine Klausen Simonsen Tilstede     

  14 Sosialdemokratisk liste Morten Simensen Haldorsen Tilstede     

  15 Sosialdemokratisk liste Vetle Solodden Lier Tilstede     

  16 Sosialdemokratisk liste Adrian Traasdahl Ikke tilstede     

  17 Sosialdemokratisk liste Silje Vollan Nilsen Vara tilstede Atle Lien   

  18 Sosialdemokratisk liste Keivan Andersen Tilstede     

  19 Sosialdemokratisk liste Nicklas Simonsen Vara tilstede Emil Vesleng Hansen   

              

  20 Campus Harstad Rune Witon Olsen Vara tilstede Arne Paulsen   

  21 Campus Harstad Mari Fjeld Kvernvik Vara tilstede Robin Johansen   

              

  22 Campus Finnmark Henrik Kristoffersen  Tilstede     

  23 Campus Finnmark Jonas Bovoll Ikke tilstede     

              

  24 Campus Narvik Gunn Torhild Hagen Vara tilstede Vetle Ingerøyen   

  25 Campus Narvik Amine Fquihi Ikke tilstede     

              
 

   

 

 



 

 

 

Sak 1 Godkjenning av innkalling og dagsorden   

 

Forslag om å endre rekkefølgen på orienteringer så NAS kommer først.  

Sak 63 – 2322 legges til 

Sak 64 – 2122 legges til 

sak 65 – 2122 legges til 

Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjennes.  

 
Orienteringer NAS:  

NAS orienterer. Kommenteres at orienteringen kom sent som gjør det vanskelig for parlamentet og 

orientere seg om saker i god tid. Parlamentet anser seg ikke som orientert.   

  

SAK 2 Godkjenning av referat fra SPM6  

Feil navn på personer flere steder i referatet for SPM6 

Vedtak: Referatet godkjennes med merknader 
 

SAK 2 Godkjenning av referat fra SPMXO 

Ufullstendig deltakerliste.  

Vedtak: Referatet godkjennes ikke. 

  

Orientering Leder 

Orienterer fra og henviser til skriftlig orientering.  

 

Orientering Nestleder 

Henviser til skriftlig orientering.  

 

Orientering velferdsansvarlig:  

Henviser til skriftlig orientering og orienterer om Shot-undersøkelsen, Healthy Choices og påpeker at 

det burde være et unntak for parkeringsavgift for handikappede.  

 

Orientering internasjonaliseringsansvarlig:  

Henviser til skriftlig orientering.  

Orientering universitetsstyret:   

Henviser til skriftlig orientering.  

 

 

SAK  61-2122 Flere navn på UiT Norges Arktiske Universitet og Studentparlamentet UiT Norges 

Arktiske Universitet  



Vedtak: Saken utsettes til neste SPM.  
  

SAK 62 -2122 Handlingsplan for samarbeid mellom UiT og næringslivet 2022 

 

Vedtak: UiT vedtar en handlingsplan med næringslivet 2022 – 2025 

 
SAK 63 – 2122 – Valg av delegater til NSO 

 

Valg av faste delegater:  

 

Venstrealliansen nominerer Erling Trones, Silje Vollan Nilsen og Fredrik Askim.  

Sosialdemokratene nominerer Morten Simensen Haldorsen, Vetle Solodden Lier og Tobias Hjermann 

og Andrine Klausen Simonsen 

Moderat liste nominerer: Christian Skave og Karoline Sveen 

Grå liste: Ida Rabben Trælnes, Ørjan Johansen og Henrik Kristoffersen 

Campustinget Harstad: Arne Paulsen, Rune Witon Olsen og Sunniva Amundsen 

 

Valg av vara-representanter:  

 

Moderat liste nominerer: Karoline Sveen og Runa Sulen Hovland 

Venstrealliansen: Erling Trones  

Sosialdemokratene: Tobias Hjermann, Andrine Klausen Simonsen. 

 

 

Vedtak: Silje Vollan Nilsen velges til fast delegasjonsleder. Delegasjonen består av Ida 

Rabben Trælnes, Ørjan Johansen, Henrik Kristoffersen, Fredrik Askim, Christian Skave, Vetle 

Solodden Lier, Morten Simensen Haldorsen, Sunniva Amundsen og Arne Pauslen.  

 

Tobias Hjermann er valgt til førstevara.  

Karoline Steen er valgt til andrevara.  
 

 

64 – 2122 «La oss ta imot ukrainske flyktninger med åpne armer» 

 

Vedtak: Resolusjonen vedtas slik den foreligger.  

 
65 – 2122 Rutiner ved bestilling av transport 

 

Vedtak: Det skal strammes inn i behandling av reiser vedrørende SPM.  

 
 

Victor Zimmer hever møtet. 

  


